Émetteur :
« Nom de l’entreprise »



« Ville », le « date »

« Adresse »

« Code postal » « Ville »

« Téléphone »

Monsieur le Président

Colmar Agglomération
32 cours Sainte-Anne – BP 80197
68000 COLMAR
Objet : demande de subvention dans le cadre de l’aide à l’investissement matériel et immatériel de Colmar Agglomération (aide complémentaire à l’aide régionale)
P.J. : copie de la déclaration d’intention adressée à la Région Grand Est
 Monsieur le Président,
 « Nom de l’entreprise » est une entreprise de « objet de l’entreprise » créée en « année », qui propose « nature des produits / services proposés ». 

Parmi ses projets, « nom de l’entreprise » souhaite (préciser le projet).
Détailler le projet en quelques lignes : objectifs, intérêts, cibles, durée, moyens et budget nécessaires, partenaires éventuels…, tel que détaillé dans la déclaration d’intention adressée à la Région Grand Est.
Nous avons l’honneur de solliciter de votre haute bienveillance, par la présente, une subvention dans le cadre de l’aide à l’investissement matériel et immatériel de Colmar Agglomération (aide complémentaire à l’aide régionale Grand Est Compétitivité)

Vous remerciant par avance de l’intérêt que vous porterez à notre sollicitation, nous vous prions d’agréer, Monsieur le Président, l’expression de nos respectueuses salutations.

Signature
« Prénom » « Nom »
« Titre »

Entreprise : faire mention du statut de l’entreprise (SA, SARL…), son capital, son immatriculation au RM/RCS (préciser le lieu ; si auto-entrepreneur, préciser « dispense »), son numéro Siret, Siren et de TVA intracommunautaire s’il y a lieu.
NB : toute commande passée avant réception par Colmar Agglomération du présent formulaire rendra l’investissement inéligible.

